



**华玺装饰**  
HUAXI DECORATION

健康家装领导者

**给我一个毛坯房 还你一个温馨的家**

地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588

# 破茧成蝶 为了更好地遇见

——访隆泽居然之家赵朋飞



□文图 本报记者 刘丹

赵朋飞在创业路上,酸甜苦辣咸自己心里最清楚,34岁的赵朋飞向记者娓娓道来。

## 创业 尝尽人生百味

2006年,赵朋飞大学毕业,当其他同学都在忙着找工作时,他回到漯河,开启了创业征程。

虽然父亲涉足木门行业多年,但是要接过父亲肩上的这份担子,对于刚走出校门的赵朋飞而言,背负的压力可想而知。谈客户时,他西装领带,展示出一幅设计精英的形象;送货时,他又化身工人师傅,脚踏人力三轮车,冒着严寒和酷暑扛着木板、木门送货上门。2015年,经慎重规划考虑,赵朋飞开始了店面扩张之路。

## 发展 几度陷入困顿

经过积累,赵朋飞决心做河南的“门王”,奔着这一目标,他开始在全市布局店面。当年,他一下子开了6家门店,同时在市

区柳江路建材市场内建起了“隆泽居然之家”。

“隆泽居然之家”几乎倾注了赵朋飞全部的心血,但是由于位置偏僻,很多人都不看好。2015年全年店面都处于亏损状态,2016年上半年仍然亏损,下半年略有好转。“没有人知道我当时内心的感受,投入那么多,现在却完全看不到希望,连空气中都弥漫着窒息。”赵朋飞坦言:“2015年最多的时候一个月赔了5万多元,我不知道这样的状况还要持续多久”。

在如此艰难的情况下,赵朋飞凭着一股子韧劲儿,调整思路,转变销售理念,由传统的进店销售变为主动销售,陆续策划了“一周年生日PARTY会”、第一届“烧烤夜宴”等新奇的创意,在当时市场上引起了不小的轰动。

在2016、2017年持续招兵买马。折腾也好,创意也罢,他的目的就是让别人知道自己和这个店的存在,不能上店冷落,因为他坚信——“隆泽居然之家”

一定会成功。

## 坚持 柳暗花明又一村

“努力到无能为力,拼搏到感动自己”。采访中,赵朋飞提到了自己一路走来的人生信条。

曾经有一位品牌经销商这样对他讲:“无论你经营的怎么样,我都把品牌给你。”这句话源于当时经销商来漯河对“隆泽居然之家”考察时,与赵朋飞一见面,便被他缠到半夜三点还在讨论、学习,最终这位经销商被他的精神折服,让赵朋飞代理了这个品牌。

正是赵朋飞的坚持,既打动了别人,也为自己赢得了转机。

2017年上半年,经营开始持平,下半年开始盈利。2018年伊始,事业全面上升,上半年仅一名员工的销售额就达到了80万元。3000多平方米的店面涵盖了门、窗、木地板、壁纸/布、窗帘、楼梯、全屋定制等多品类产品,更注重“个性化、私有化”,通过整合全国资源品牌,满足客户不同需求。

赵朋飞是一个特别的建材商,通过商业的持续上升吸收更多的行业精英,提升建材业从业人员的整体文化层次;打造自己品牌的企业文化,店面成为社会主义核心价值观培训基地;让每位员工实现自我价值,实现“今天你为隆泽居然之家努力,明天隆泽居然因你而骄傲”的目标。



## 搭建交友平台 助力青年“脱单”

第三届沙澧青年联谊会甜蜜上演



两位嘉宾正在进行“模拟婚礼秀”游戏。 本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭)“众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在,灯火阑珊处。”七夕节虽然已经过去,但对于爱情的向往,依旧存在于每一个单身青年心中。8月18日,数百位单身青年相聚沙澧春天生态园,参加由市委市直工委、团市委、市青联主办,漯河沙澧春天生态园景区、创世纪情缘婚恋河南分公司承办的第三届沙澧青年联谊会。

为使参与者相互认识、熟悉,消除与陌生人交流的“不自然”,本次联谊会融入歌舞和游戏,鼓励青年男女勇敢展示自我,并准备了精美礼品,对表现突出的青年予以奖励。

伴随着水鼓舞铿锵有力的鼓点,联谊会拉开帷幕。紧接着,为活跃气氛,在工作人员的带领下,大家跳起了欢快的舞蹈。随后,精彩纷呈的游戏环节将联谊会逐渐推向高潮。在游戏“击鼓传花”中,参与者以鼓声为信号,以布偶为工具,音乐停止布偶落在谁手就会获得一次上台展示自我的机会。而在游戏“真心话大冒险”中,一男一女配对,可以相互问对方3个问题,增进彼此的了解。

当天,反响最热烈的游戏要属“模拟婚礼秀”。主持人通过抛绣球的方式选出一男一女两位青年。这两人分别穿上礼服、婚

纱,在婚庆公司工作人员的引导下,进行了一场模拟婚礼。现场掌声雷动,大家纷纷为这对“新人”送上祝福。游戏结束后,参与者谭鹏久久无法平复情绪,表示明知是假的,仍然很激动。扮演新郎的王鸣则感慨,希望尽快找到一个值得珍惜的人,步入婚姻殿堂。

活动最后,“为爱出发”环节让现场瞬间变得温情起来。一对在游戏中给对方留下深刻印象的青年男女在掌声中成功牵手,让其他人羡慕不已。

欢乐的时光总是让人感觉短暂,两个多小时很快就过去了。欢笑声、喝彩声、表达声汇聚在一起,联谊会最终在愉悦的气氛中落幕。大家纷纷表示,希望多举办这种轻松、有趣的交友相亲活动。

据了解,本次活动意在搭建交流平台,解决婚恋需求,促进青年群体间的沟通和交流,让那些平时忙于工作的单身青年能够抛开现实生活的压力,踏上寻找爱情的征途。活动虽然结束了,但缘分才刚刚开始。参加活动的单身青年将通过微信群,在线上保持联系。不少人还互留手机号,期待着下一次见面。

## 图片新闻



8月15日上午,位于市区建设路与交通路交叉口向西100米路南处的“包巢”粗纤维包子饭店隆重开业。这是河南包巢餐饮服务有限公司在漯河开的第三家饭店。

本报记者 杨淇 摄

**布居艺格·大学生窗帘**

**您的需求 我的追求  
十年品质 值得信赖**

地址:会展中心西200米祁山路与纬一路交叉口 电话:0395-6199918